

令和3年12月24日

「1. 県外受取の推移」の訂正について

「参考資料」内の「1. 県外受取の推移」における掲載数値に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、本日付けで本表は修正の上、公表しました。

訂正前

項目	平成30年度 2018
(3) 観光収入	697,924
(4) 残 差	271,501

訂正後

項目	平成30年度 2018
(3) 観光収入	734,056
(4) 残 差	235,369

→

→